

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГИ КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 12 июня 1980 г.

№ 97 (13143)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ПОСТОЯННАЯ ЗАБОТА ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

ЗАКОНЧИЛСЯ 1979—1980 учебный год в системе политического и экономического образования коммунистов, комсомольцев и беспартийных, который проходил в обстановке высокой трудовой и общественно-политической активности трудящихся района, вызванной решениями ноябрьского (1979 года) Пленума ЦК КПСС, подготавлив к 110-й годовщине дня рождения В. И. Ленина, выборами в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов, празднованием 35 годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Обогащению содержания учебы, усиливанию ее влияния на рост творческой активности слушателей во многом способствовало глубокое изучение материалов XXV съезда КПСС, Конституции СССР, постановлений партии и правительства, трудов и выступлений Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева.

Как показала практика, система марксистско-ленинского образования функционирует плодотворно, а учеба положительно влияет на производственные дела там, где это важное направление идеологической работы находится под постоянным контролем парторганизаций. Интересно, содержательно, с хорошей практической отдачей прошел учебный год на Лыткаринском заводе оптического стекла, Томилинском заводе полупроводниковых приборов, кировском комбинате, Томилинском производственном птицеводческом объединении и на других предприятиях, в организациях и учреждениях.

Но так дела обстояли далеко не всегда. Был явно ослаблен партийный контроль за ходом учебного процесса в УМ-61, производственном объединении «Мослобувьбыт», на электромеханическом заводе и в ряде других коллективов. В результате были случаи переноса и даже срыва занятий. Уровень их проведения не всегда отвечал предъявляемым требованиям. И совершенно недопустимо, что здесь многие труженики не были охвачены никакими формами учебы.

Учебный год только что закончен. Но уже сейчас необходимо в каждой партийной организации тщательно проанализировать его итоги и обсудить их на заседаниях партийных комитетов бюро. Не откладывая дела, следует позаботиться о комплектовании школ и семинаров на новый учебный год, об укреплении состава пропагандистских кадров. Необходимо создать благоприятные условия для подготовки пропагандистов к новому учебному году. Уже сейчас кабинетам политического просвещения, методическим советам следует подобрать необходимую литературу, методические и справочные материалы, наглядные пособия, технические

средства пропаганды. Партийные комитеты и бюро должны взыскательно отнести к вопросу подбора и направления пропагандистов на учебу в университете марксизма-ленинизма.

Подавляющее большинство пропагандистов района с чувством высокой ответственности относится к своему партийному покорению. Характерно, что многие руководители теоретических занятий, закончив учебный год, без паузы активно включились в агитационно-массовую работу в трудовых коллективах и по месту жительства в качестве лекторов, политинформаторов, докладчиков. Часто можно видеть в цехах и отделах, на летних агитплощадках, в молодежных общежитиях пропагандиста Малаховского экспериментального завода М. Я. Кулиша. На фабрике имени Октябрьской Революции работники с большим интересом слушают лекции и беседы, которые проводят пропагандист В. К. Хижный. Немало таких пропагандистов на заводе имени Ухтомского, на Томилинской птицефабрике и на других предприятиях района. Их личными творческими планами намечена активная работа в летний период. Такой подход к делу партийных организаций района необходимо всячески поддерживать. Следует полностью использовать пропагандистский актив для разъяснения трудящимся постановлений партии и правительства, актуальных вопросов внутренней и внешней политики КПСС на современном этапе.

Пропагандистская работа призвана всемерно способствовать выполнению производственных заданий 1980 года и пятилетки в целом. Поэтому необходимо еще теснее увязывать содержащиеся в выступлениях теоретические положения с практическими задачами, стоящими перед трудовыми коллективами.

Большие задачи стоят в летний период перед идеологическим активом села. В работе сельских пропагандистов должна четко прослеживаться линия по мобилизации коллективов на успешное проведение таких кампаний, как уход за посевами, заготовка кормов для животноводства, уборка урожая.

Летний период расширяет возможности для работы пропагандистов по месту жительства. Летние агитплощадки должны стать местами постоянной, активной, целенаправленной агитационно-пропагандистской работы.

Накопленный нашими парторганизациями опыт руководства деятельностью пропагандистов, имеющиеся кадры идеологического актива служат хорошей основой для дальнейшего совершенствования идеологической, политико-воспитательной работы для широкого использования всех ее возможностей в летний период.

Н. БОБКОВ,
заведующий кабинетом политического просвещения
ГК КПСС.

ОТ УДАРНОЙ ЛЕНИНСКОЙ ВАХТЫ — К УДАРНОМУ ФИНИШУ ГОДА

ПОХВАЛЬНЫЙ ШАГ

Широкий размах принял движение многостаночников на Косинской трикотажной фабрике. В него включаются все новые и новые труженики. В апреле этого года в полтора раза увеличилась рабочая зона у молодой вязальщицы Г. Жилиной. Ее норма обслуживания — две вязальные машины. Г. Жилина взяла и третью. Как показало время, она успешно справляется с повышенной нагрузкой.

А приемщица-комплектовщица А. А. Панкратова овладела смежной профессией — транспортировщицы.

Д. СНЕТКОВ.

ВЫМПЕЛ НА УЧАСТКЕ

На Люберецком авторемонтном заводе дружно трудится коллектив участка, возглавляемый старшим мастером Виктором Ивановичем Зориком. На участке красуется переходящий Красный вымпел, присужденный за успехи в социалистическом соревновании. Это поощрение

окрывает людей. Маляр В. Г. Перепелов, паяльщик Л. С. Кабанов досрочно выполнили личные задания десятой пятилетки. В полтора раза перекрывает норму выработки сборщик Н. А. Никулин. Эти труженики следуют примеру подольян, стараются работать на завершающем этапе пятилетки по-ударному.

А. ЧИСТОВ.

БЕЗ ОТСТАЮЩИХ

125 передовиков соревнования завода «Пластмасс» достигли индивидуальных рубежей пятилетки. А штамповщицы Мария Михайловна Буслаева и Екатерина Епифановна Щербакова уже выполнили задания шести

лет с начала пятилетки.

Работает без отстающих бригада слесарей-инструментальщиков, возглавляемая Виктором Сергеевичем Суховым. Она досрочно выполнила задание первой декады июня и продолжает выпускать продукцию с опережением графика.

А. АЛЕКСАНДРОВ.

ВЕРНОСТЬ РАБОЧЕМУ СЛОВУ

КОЛЛЕКТИВ ЗАВОДА ПОЛУПРОВОДНИКОВЫХ ПРИБОРОВ ДОСРОЧНО ЗАВЕРШИЛ ПЯТИЛЕТКУ

БОЛЬШУЮ работу по претворению в жизнь исторических решений XXV съезда КПСС, других партийных и правительственный постановлений, а также указаний Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева проводят коллектив Томилинского завода полупроводниковых приборов. Труженики предприятия принимали социалистическое обязательство завершить план десятой пятилетки за четыре с половиной года. Это обязательство выполнено досрочно. Коллектив завершил свою трудовую пятилетку по всем технико-экономическим показателям за 4 года и 5 месяцев, то есть к первому июня 1980 года.

За время текущей пятилетки на заводе осуществлены значительные организационно-технические, экономические и социальные мероприятия. Восемь изделий аттестовано на высшую категорию качества. Объем продукции со Знаком качества возрос в 4,5 раза. На заводе внедрена на высоком техническом уровне комплексная система управления качеством продукции. За высокую эффективность этой системы заводу присвоено первое место по итогам областного смотра-конкурса в 1979 году.

С начала пятилетки внедрено 119 прогрессивных технологических процессов, что позволило снизить трудоемкость изделий на 3 миллиона нормо-часов и уменьшить материалоемкость продукции в 1,7 раза. Налажен выпуск многих изделий новых видов.

На заводе проводится большая работа по внедрению в производство средств механизации и автоматизации. В текущем пятилетии изготовлено 825 единиц нового оборудования, введено в действие 16 автоматических и полуавтоматических линий, создано 22 комплексно-механизированных участка.

Весомый вклад в развитие активности и качества работы производства, повышение эффективности и качества работы внесли рационализаторы и изобретатели. Внедрено 4779 рационализаторских предложений, экономический эффект от которых составил 6,4 миллиона рублей.

Многое сделано по улучшению культурно-бытовых условий жизни работников завода. За годы пятилетки введено 9,5 тысячи кв. метров жилой площади. На заводе функционируют 5 детских садов на 610 мест, медико-санитарная часть на 500 посещений в день, профилакторий с пропускной способностью 970 человек в год, база отдыха на Истринском водохранилище, где ежегодно отдыхают 1400 тружеников и членов их семей, два пионерских лагеря, в которых ежегодно выезжают 1110 детей.

Положительное решение социальных задач по удовлетворению материальных и духовных потребностей тружеников сподобствовало повышению производительности труда и улучшению качества всей работы. Большинством трудовыми успехами был отмечен Ленинский юбилей. 500 передовых рабочих, 20 бригад и 4 участка завершили пять лет.

Много внимания мы уделяем воспитательной работе в трудовых коллективах, борьбе с бесхозяйственностью, с потерями рабочего времени. Главными застройщиками в этом, как и во всех начинаниях, у нас выступают коммунисты. Они внесли большую мобилизующую роль в досрочное выполнение пятилетнего задания.

Партийная, профсоюзная, комсомольская организации завода строят свою работу так, чтобы превратить завершающий этап десятой пятилетки страны в период деятельности подготовки к одиннадцатому пятилетию и XXVI съезду КПСС.

Б. БАТУЕВ,
секретарь парткома
Томилинского завода
полупроводниковых приборов.

О КОРМАХ, КАК О ХЛЕБЕ

Травяная мука — один из ценных видов корма. Не зря ее называют витаминной. К концу зимы, когда в организме животных и птицы витаминов остается все меньше, она просто необходима.

Вот уже несколько дней, как на Константиновской птицефабрике начали действовать агрегаты огневой сушки. Площадка, где они установлены, — сейчас буквально и фигурантально самое горячее место в хозяйстве. Сюда то и дело приходят большие грузовые машины с наращенными бортами. Они доставляют с лугов сконченную и измельченную травяную массу.



Четко и слаженно действуют все ценные корма из трав нового звена механизированного уборочно-транспортного отряда по заготовке витаминно-травяной готовке травяной муки. На его счету уже 70 тонн

Фото О. ГРИЦЕВА.

КОММУНИСТЫ тепличника В. И. Рассказова, мастера пленочных теплиц М. А. Катюшина и М. М. Киреева — эти и многие другие имена заслуженных овощеводов совхоза им. Московета хорошо известны всем работникам хозяйства. Добрую славу заслужила бригада члена КПСС М. И. Шамардиной. Этот коллектив выполнил пятилетнее задание к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

Полтора месяца назад подведены итоги ленинской ударной вахты. Результаты достигнуты неплохие. Тридцать девять работников совхоза завершили свои личные пятилетние задания. Это правофланговые общего совхозного строя. Но результаты работы не могут служить поводом для самоуспокоения. Сейчас усилия парторганизации

Коммунисты в авангарде соревнования

направлены на то, чтобы развивать соревнование за успешное выполнение заданий завершающего года пятилетки.

Активно работают в этом направлении парторганизации отделений совхоза. Хороших результатов добиваются труженики 2-го отделения во главе с коммунистом С. И. Ибрагимовым. Парторганизация отделения и ее секретарь И. И. Савельева постоянно держат в поле зрения ход соревнования. Коммунисты мобилизуют коллектива на ударную работу. То же самое можно сказать и о парторганизации 5-го отделения, где секретарем И. Я. Отставнов. Результаты соревнования здесь подводятся регулярно, до-

стижения передовиков систематически отражаются в «молниях». Оборудован здесь и стенд «Люди и дела 5-го отделения». В этом отделении работает много молодежи. Парторганизация стремится прививать молодым людям любовь к своей профессии, заботится об условиях их труда, быта и отдыха.

И все же нельзя сказать, что в организации соревнований все идет гладко. Не всегда достигаются гласность, сравнимость результатов. Были случаи явного опоздания с подведением итогов соревнования, несвоевременно вручались победителям вымпелы и денежные премии. Запаздывала с освещением хода соревнования и совхозная газета «Советское хозяйство».

Одна из главных задач, стоящих сейчас перед работниками совхоза, — заготовка кормов. Для ее решения, как и в прошлые годы, создан комплексный отряд. Сейчас рабочим совхоза совместно со специалистами разрабатывает условия соревнования в этом отряде. Перед этим подразделением стоят ответственные задачи — заготовка корма для всех отделений совхоза. Пока есть еще нерешившиеся вопросы. Не полностью подготовлены траншеи для сенажа. Некоторые машины недостаточно обеспечены запасными частями.

Соревнование послужит хоро-

шим стимулом для скорейшего устранения этих недостатков и успешной работы отряда. Организующей силой соревнования, как и всегда, будут коммунисты. В отряде создается временная партийная группа, и коммунисты будут распределены таким образом, чтобы каждый участок работы был под контролем партийной организации.

Дружно поддержав почин «Октябрьской ударной вахты — к ударному финишу года», труженики совхоза, мобилизуемые партийной организацией, сделают все от них зависящее, чтобы успешно выполнить задания завершающего года пятилетки, достойно встретить XXVI съезд КПСС.

З. СЕТУНОВА,
председатель рабочкома
совхоза.

ТРИБУНА СЕКРЕТАРЯ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ ПОТЕНЦИАЛ НАУКИ — НА СЛУЖБУ ХОЗЯЙСТВУ

В ДОКЛАДЕ на областном собрании партийно-хозяйственного актива, посвященном укреплению связи науки с производством, первый секретарь МК КПСС В. И. Конотоп отметил положительный опыт работы парторганизации ИГД им. А. А. Скочинского по развитию творческой активности научных работников. Эта высокая оценка радует нас и в то же время ко-могому обязывает.

Благодаря чему стали возможны успехи коллектива института? Прежде всего благодаря авангардной роли коммунистов в решении всех задач, которые выдвигает перед нами практика. Более пятидесяти коммунистов насчитывает наша партийная организация. Это огромная мобилизующая сила в деле повышения эффективности и качества научных исследований.

Социалистическое соревнование за успешное завершение заданий 10-й пятилетки поистине овладело умами и сердцами всех сотрудников института. Прочно утвердились в практике работы такие важные элементы соревнования, как личные творческие планы и паспорта, коллективные обязательства, договора о творческом содружестве с предприятиями. Сейчас институт имеет более 170 таких договоров. Они являются практическим воплощением требований партии об укреплении связи науки с производством, способст-

вуют скорейшему и эффективному внедрению и использованию результатов научных исследований в промышленности.

Партийный комитет института считает, что самые важные направления научных исследований должны возглавлять коммунисты. Так, разработка производственного комплекса для наклонных горных выработок со стороны нашего института позволила получить экономический эффект более 120 млн. рублей, это составляет более четырех рублей на один рубль затрат. За четыре года пятилетки сотрудники института получили 575 авторских свидетельств на изобретения. Многие изобретения внедрены в промышленность, в том числе и в нашей столичной области. Так, созданная институтом аппаратура применяется для газовой защиты коллекторов в Москве. Исследования по приданию сыпучести смерзшегося в вагонах угля пришли для создания разгрузочного комплекса на ТЭЦ-22. Опытный образец взрывного бульдозера имеет производительность в 7 раз выше, чем бульдозер обычной конструкции. В Раменском карьере он переработал 120 тысяч кубометров вскрышных пород.

Конкретные задачи научных исследований решаются в на-ших лабораториях, коммунисты которых объединены в партийные группы. Поэтому партком уделяет большое внимание деятельности партгрупп, держит под постоянным контролем их работу. Подлинными застrelщиками важных начинаний про-явили себя партгруппы В. И. секретарь парткома института.

как правило, коммунистами.

О результатах работы коммунистов по мобилизации коллектива на борьбу за повышение эффективности научных исследований говорят, например, такие факты. С начала пятилетки внедренные в производство научные работы института позволили получить экономический эффект более 120 млн. рублей, это составляет более четырех рублей на один рубль затрат. За четыре года пятилетки сотрудники института получили 575 авторских свидетельств на изобретения. Многие изобретения внедрены в промышленность, в том числе и в нашей столичной области. Так, созданная институтом аппаратура применяется для газовой защиты коллекторов в Москве. Исследования по приданию сыпучести смерзшегося в вагонах угля пришли для создания разгрузочного комплекса на ТЭЦ-22. Опытный образец взрывного бульдозера имеет производительность в 7 раз выше, чем бульдозер обычной конструкции. В Раменском карьере он переработал 120 тысяч кубометров вскрышных пород.

Товарищ Л. И. Брежнев указывал, что наша советская наука стала эффективной производительной силой. Коллектив института видит свой долг в том, чтобы достойно оправдать эту высокую оценку труда советских ученых. С. ЧИРКОВ, секретарь парткома института.

ПО ПЛАНАМ ПЯТИЛЕТКИ



Азербайджанская ССР. От дизельного топлива и смазочных масел до... духов с нежнейшим запахом — таков круг продукции, более 20 наименований которой вырабатывают из нефти на Ново-Бакинском нефтеперерабатывающем заводе имени Владимира Ильича.

На СНИМКЕ: заслуженный инженер республики, наставник, воспитавший не одно поколение молодых нефтеперерабатчиков, коммунист Джавад Багиров (второй слева) поздравляет оператора, выпускника Бакинского нефтяного техникума Юрия Барышева с первой самостоятельной вахтой.

Фото О. Литвина
(Фотохроника ТАСС)

К СВЕДЕНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Сообщаем о днях, часах и месте приема граждан своих избирательных округов депутатами Люберецкого городского Совета (депутатская группа № 5 по гор. Люберец).

Фамилия, имя, отчество депутата	Границы избирательного округа	Дни, часы и место приема
ШИШКОВ Евгений Николаевич	Октябрьский проспект, дома №№ 261, 263, 265, 267, улица Хлебозаводская, дома №№ 1, 3/1.	2-й четверг каждого месяца с 17 до 19 час., помещение ГИГХСа, Октябрьский пр., д. 259.
КОРОЛЕВА Валентина Петровна	Октябрьский проспект, дома №№ 298/301, 295/1, 339-а, 339-б.	2-й четверг с 17 до 19 час. Октябрьский пр., д. 150, к. 26.
ТИМЧЕНКО Александр Иванович	Хлебозаводской тупик, дома №№ 3, 5, 7, 7-а, 9.	1-я среда с 17 до 19 час., Октябрьск. пр., 259.
СПИРОВ Петр Васильевич	Октябрьский проспект, дома №№ 325/2, 327, 329, 339.	2-й четверг с 17 до 19 час., ул. Красноармейская, д. 4, кв. 1.
ХАРЛАШКИН Александр Алексеевич	Октябрьский проспект, дома №№ 341, 341-а, 341-б.	2-я среда с 17 до 19 час., красный уголок фирмы «Рубин», ул. Хлебозаводская № 5.
КИЗИЛЯЕВ Анатолий Серафимович	Хлебозаводской проезд, д. № 3, (корпуса №№ 1, 2), д. № 5, улица Хлебозаводская, дома №№ 4, 5.	1-я пятница с 17 до 19 час., фирма «Рубин», Хлебозаводская, д. 5.
ПРОТАЗАНОВА Раиса Климовна	улица Электрифицированная, дома №№ 11, 12, 13, 15.	2-я среда с 17 до 19 час., Октябрьский пр., 259.
БЕЗЛЮДНАЯ Маргарита Борисовна	улица Электрифицированная, дома №№ 16, 18, 19, 21.	3-й четверг с 16-30 до 18 час., заводом ПРМЗ, 1, Панковский пр.
ЗАМОТАЕВ Николай Константинович	улица Электрифицированная, дома №№ 22, 23, 23-а, 24.	2-я среда с 17 до 19 час., Октябрьский пр., 259.
ПУЧКОВ Николай Васильевич	улица Электрифицированная, дома №№ 24-а, 25, 27, Хлебозаводской пр., дома №№ 7, 8, 9-а, 10, 11.	2-я среда с 17 до 19 час., Октябрьский пр., 259.
АГАПОЧКИНА Анна Ивановна	Октябрьский проспект, дом № 373, корп. с 1 по 8, дом № 373-а.	2-й вторник с 17 до 19 час., комбинат ВИНИТИ, Октябрьский пр., д. 403.
ГРИШКОВА Елена Васильевна	Октябрьский проспект, дома №№ 365, 373-б, 403, корп. № 1, 2, 3, 4.	1-й вторник с 18 до 20 час., Октябрьский пр., д. 403.
ЗУБКОВА Татьяна Егоровна	Октябрьский проспект, дом № 403, корп. № 5, 6, 7, 8.	4-й понедельник с 17 до 19 час., Октябрьский пр., д. 403.
ГРАБЕЖОВА Людмила Андреевна	Октябрьский проспект, дома №№ 375 (корп. «А», «Б», «В»).	1-й четверг с 17 до 19 час., Октябрьский пр., 403.
СИГУТКОВА Галина Николаевна	Октябрьский проспект, дом № 375, корп. с № 1 по № 12.	2-й вторник с 17 до 19 час., Октябрьский пр., 259.
КРУПЕНИН Иван Петрович	1-й Панковский проезд, дома №№ 3, 6, 7.	каждый вторник с 9 до 18 час., Октябрьский пр., д. 150, комн. 20.
СИЛЮГИНА Валентина Сергеевна	1-й Панковский проезд, дома №№ 9, 9-а, 11, 13.	2-й понедельник с 15 до 18 час., Октябрьский пр., д. 150, комн. 58.
ЕМЕЛИНА Нина Петровна	1-й Панковский проезд, дома №№ 15, 17, 19, 21.	2-й вторник с 17 до 19 час., Октябрьский пр., 259.

Исполком Люберецкого городского Совета.

ЗА ВЫСОКУЮ ПРОДУКТИВНОСТЬ СТАДА

ДАННЫЕ
о суточных надоях
молока в хозяйствах
района на 3 июня

ХОЗЯЙСТВА	Надой на фур. кор.	± куров. нию	1979 г.
Колхоз им. Дзержинского	2250	+141	
Константиновская птицефабрика	2213	- 16	
Совхоз им. Московского	2020	+126	
ОПХ «Коренево»	1890	- 57	
Племобъединение «Петровское»	1772	- 15	
в том числе:			
ГПЗ «Петровское»	2134	- 12	
Совхоз «Мальшево»	1945	+130	
Совхоз «Ульянино»	1523	- 110	
Совхоз «Фоминское»	1503	- 12	
По району	1869	+ 2	

По итогам за пять месяцев животноводы Люберецкого района продают государству молока на 364 тонны больше задания и на 382 тонны больше, чем за соответствующий период прошлого года. Прирост продажи на 4,5 процента обеспечен в основном за счет увеличения численности доильного стада. Продуктивность же коров за пять месяцев выросла в целом по району лишь на 2 килограмма. Этого явно недостаточно.



За плечами мастера по индивидуальному пошиву обуви коммуниста сорокалетним стажем Василия Михайловича Бакелова — большая жизнь. Он — участник Великой Отечественной войны, награжден орденом Красной Звезды, многими медалями. Несмотря на то, что по возрасту уже давно должен находиться на заслуженном отдыхе, продолжает работать в салоне по пошиву обуви на ул. Красноармейской Люберец.

Высокое качество изготовления обуви, культурное обслуживание клиентов — вот черты, которые отличают этого мастера на производстве.

Фото А. ФОЛОМКИНА.

ХОТИ ПИСЬМО НЕ НАПЕЧАТАНО

М. С. Исупкина, проживающую в Люберецах по Кошуховской улице в доме № 10, написала в газету о том, что в Ухтомском микрорайоне трудно сдать стеклянную посуду.

По просьбе редакции письмо проверили работники Люберецкого продовольственного торга. Получен ответ директора торга Г. П. Гомина. Он сообщает, что в Ухтомском микрорайоне работают от Люберецкого продторга магазины №№ 40, 45, 49 и 11. Первые три магазина принимают посуду от населения в не-

ограниченном количестве (санитарные условия магазина № 11 не позволяют этого). За четыре месяца в эти три магазина поступил товар от поставщиков в стеклянной таре на сумму 99,9 тыс. рублей. А принято от населения за тот же период времени и сдано поставщикам порожней посуды на сумму 105,7 тыс. рублей.

Кроме магазинов продторга, в микрорайоне расположены новые продовольственные магазины ОРСа по ул. Толстого. Они тоже принимают посуду.

Корреспонденция под таким заголовком была опубликована в «Люберецкой правде» 10 января этого года. В ней критиковалось трикотажно-прядильное объединение за неправильное использование энергетических и тепловых ресурсов. Даже в морозные дни рабочие жаловались на жару в цехах, которая возникала от избыточного накала радиаторов отопления. Тер-

ПО СЛЕДАМ ВЫСТУПЛЕНИЙ ГАЗЕТЫ

рория Люберецкой фабрики окутывалась клубами отработанного пара, который можно было бы использовать дополнительно на полезную работу. В атмосферу уходил конденсат, достигающий 100—120 градусов.

Еще в 1975 году здесь со-

ставлен проект с целью замены

С КАЖДЫМ годом в нашем районе увеличивается число разнотипных телевизоров, особенно цветных. Это обязывает работников телевизионных предприятий постоянно повышать теоретические знания и практические навыки по ремонту сложнейших современных электронных аппаратов, культуру и качество обслуживания населения.

Однако большинство совхозов по такому важному показателю, как надой от коровы, «минусуют». Снизилась продуктивность скота на молочнотоварной ферме Константиновской птицефабрики, в опытно-производственном хозяйстве «Коренево», в племобъединении «Петровское». Разрыв между показателями прошлого года и нынешнего особенно увеличился в мае. В целом по району за этот месяц надой от коровы составил лишь 403 килограмма, в то время, как в прошлогоднем мае было получено на 18 кг больше.

Конечно, последний месяц затянувшийся зимовки был очень трудным для животноводов. Зато теперь, с наступлением пастбищного сезона, почти в каждом хозяйстве появилась возможность наверстать отставание и к концу первого полугодия прийти с хорошими показателями по продуктивности. Следует помнить, что в целом по району к концу года от каждой коровы должно быть получено по 4550 килограммов молока. Этот рубеж записан в социалистических обязательствах люберчан и должен быть взят.

На линии курсируют шесть радиофицированных спецмашин. Заказчиков обслуживают радиомеханики: кавалер ордена «Знак Почета» Евгений Богомолов, Александр Куликов, Юрий Якубик и другие. Они выполняют срочные заказы и сложные ремонты на дому.

На самом заводе создано

пять многоэтажных, так называемых дома-башни.

А малоэтажные

попадают в зону телевизионного

затенения. Резко ослабляет

поступление к ним сигнала

Московского телекоммуникационного центра.

Жильцы жалуются по всем инстанциям на плохую работу антенн

коллективного пользования.

Однако мы ничем помочь не можем, ибо высотные дома строятся без согласования с нами,

без включения в проектно-сметную документацию мероприятий, обеспечивающих уверенное

поступление телевизионного сигнала к малоэтажным домам.

Этот вопрос необходимо решать безотлагательно.

Мы многое делаем для сокращения сроков ремонта. На

дому он выполняется в течение

трех суток, а в цехе — в пределах 10 дней. Конечно, бывают случаи, когда ремонт некоторых аппаратов задерживается из-за отсутствия запчастей. Это общая беда телевизионных пред-

ЕСЛИ ВАШ ТЕЛЕВИЗОР НЕ ИСПРАВЕН

ПРОБЛЕМЫ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

Люберецком заводе ремонта радиоаппаратуры созданы нормальные условия для того, чтобы заказчик быстро, без лишних затрат времени и средств на транспорт, мог воспользоваться услугами радиомеханика вовремя. С 1 мая два дня в неделю, по средам и пятницам, линейные радиомеханики работают с 12 до 21 часа. Таким образом, телезрители, не бывающие дома в дневное время, могут пользоваться услугами завода по названным дням в вечернее время.

Для обслуживания абонированных черно-белых телевизоров (а их в районе более 16 тыс. штук) создана специальная бригада, которую возглавляет ударник коммунистического труда, ветеран Великой Отечественной войны Евгений Маркович Зуев.

Но есть у нас ряд нерешенных проблем. Прямо скажем, на завод поступают жалобы от населения на неудовлетворительное обслуживание. Имеются еще недисциплинированные работники, порой «халтуги». С этим злом боремся постоянно. Но есть технические проблемы, решать которые требуется тоже безотлагательно.

В последнее время строятся многоэтажные, так называемые дома-башни. А малоэтажные попадают в зону телевизионного затенения. Резко ослабляется поступление к ним сигнала Московского телекоммуникационного центра. Жильцы жалуются по всем инстанциям на плохую работу антенн коллектива пользования. Однако мы ничем помочь не можем, ибо высотные дома строятся без согласования с нами, без включения в проектно-сметную документацию мероприятий, обеспечивающих уверенное поступление телевизионного сигнала к малоэтажным домам. Этот вопрос необходимо решать безотлагательно.

Серьезной проблемой для нас является содержание в исправном состоянии автомашин. Их много, а ремонтировать негде. Пытались организовать ремонт с помощью подшефных организаций, в крупных транспортных предприятиях. Однако из этого

ли руками: «Ну, что мы можем сделать?» Но работники участка все же лучше других должны знать, как исправить положение. Когда я это сказала, мне предложили место лифтерши.. А когда в ЖЭУ узнали о сборе денег для наема лифтерши, то не выдержали:

— Кто же это им разрешил? Вы еще на нас эту вину свалите. Им были запрещены такие сборы.

— А что же им остается делать?

— Этого мы не знаем. И при отпуске лифтерши лифт не работает только каждый третий день, то есть 18 дней.

Действительно, только 18 дней. Три лифтерши, три отпуска — значит, лифт не работает всего 54 дня. Из-за этого стоит ли шум поднимать?

Н. РОМАНЦОВА,
студентка МГУ.

ПО СИГНАЛУ ЧИТАТЕЛЯ

ЛИФТ НА ЗАМКЕ

С просьбой помочь наладить регулярную работу лифта в доме № 13 по ул. Южной Люберец в редакцию обратилась А. Н. Старшинова. Вот какая картина оказалась на месте при проверке письма.

Лифт опять не работал. Поднимаясь по лестнице 9-этажного дома, я спросила у проходившего мимо жителя:

— И часто это у вас?

— Вы насчет лифта? Регулярно. За семь лет уже привыкли.

Из разговора с автором письма выяснилось, что сломанный лифт — еще полбеды: починят. А скоро у жителей начнется действительно «веселая» жизнь.

Любопытную вещь рассказала мне жительница дома Е. И. Каюрова. Каждый раз, когда одна из лифтерши (а их три) уходит в отпуск, лифт в это время не работает. Так и стоит он, исправный, на замке. У людей

тогда появляется возможность серьезно заняться тренировкой мышц. Никто, правда, не подумал об инвалиде войны, живущем на 9-ом этаже, о пожилых людях, детях, женщинах с тяжелыми сумками..

«Интересно, — говорит Каюрова, — что будет, если и на других производствах в дни отпусков остановится работа?». Да, вопрос поставлен ребром. Однако, такие «эксперименты» больше никогда не проводятся — слишком дорогое это удовольствие.

Прошлым летом жильцы собирали деньги, чтобы нанять лифтера соседнего дома — своих не согласились заменять друг друга.

А в обычные, неотпускаемые дни лифт работает до 23 часов. Зачастую, правда, его отключают в 21 час.

В ЖЭУ № 3 жилищно-эксплуатационного треста разводи-

ние системы в трикотажном цехе. Начались работы в швейном. Полностью такой перевод намечается завершить к началу отопительного сезона.

Все это хорошо. Но администрации предприятия следует иметь в виду, что решение вопроса о перестройке системы отопления затянулось. Эту работу необходимо взять под особый контроль, чтобы к зиме она была закончена.

«ОБИДА НА ЖАРУ»

парового отопления водяным. Этот проект так и не осуществлен.

Главный инженер объединения Т. И. Кривых сообщила недавно в редакцию, что корреспонденция обсуждалась руководством и партийным бюро предприятия. Для решения проблемы более экономичного ис-

пользования энергоресурсов объединением заключен договор со строительно-монтажным управлением треста «Оргмонтажладка» на перевод отопления с парового на водяное. В насту-

ющее время такие работы проводятся. Идет замена трубопроводов, батарей отопления. Уже заканчивается переоборудова-

УЖЕ 35 лет мир на нашей земле, а
фронтовикам все сится война.
«До свиданья, мальчики, мальчики...»

Постарайтесь вернуться назад», — поют старшеклассники со сцены актового зала люберецкой школы № 1. Не все вернулись. И было им столько же, сколько этим, вступающим завтра в жизнь. В конце мая здесь собрались немолодые уже люди, простиавшиеся со школой в 1940—1941 годах, прошедшие войну, победившие в ней. Это уже третья по счету встреча выпускников предвоенных лет школы № 1, одной из старейших люберецких школ.

Организатором этого вечера стала Мария Ивановна Игнатова, выпускница этой школы. Она закончила ее в 1941 г. В тайне от родителей поступила на курсы метеорологов. В 1944 году попросилась на фронт и до конца войны работала на метеостанции одной из испытательных авиадивизий. Много километров изъездила за свою жизнь Мария Ивановна. Была в экспедиции в Комсомольске-на-Амуре, на Крайнем

ВСТРЕЧА С ЮНОСТЬЮ

Севере, а когда вновь возвращалась в Люберецы, не узнавала город. Он менялся, рос, люди менялись, но своих одноклассников М. И. Игнатова не забывала.

Мужчин найти было проще. «Чтобы организовать этот вечер, надо было найти адреса людей», — рассказывает М. И. Игнатова. — Вспоминала, кто о чем мечтал, куда собирался идти после школы. Многих нашла таким образом». Из ее класса на эту встречу пришли И. И. Якубик, Н. И. Портнова, Т. Г. Селянина и другие.

По одному, по двое подходили выпускники предвоенных лет к дверям своей школы. А там их ждали старые товарищи, с которыми вновь сдружились после сорока лет разлуки. Около сотни собравшихся в зале говорили о школьных годах, о минувшей войне, о трущих подвигах.

Учительница зоологии А. В. Богданова

нова вспоминает:

— В 1941 году мои ребята из 7-а и 7-б посадили тополя. И деревья не только не погибли, они выросли войне назло. И, смотря на них, я вспоминаю тот год, который был еще без запаха пороха, без войны, тех мальчиков и девочек, половина из которых не дожила до сегодняшнего дня.

А. Н. Семичастнов зачитал список присутствующих учеников бывшего 10-б, как ребята были записаны в школьном журнале. Под аплодисменты поднимались со своих мест его одноклассники.

Участник войны Г. Т. Жеваго вспомнил былых товарищеских, погибших на полях Великой Отечественной войны. Они навсегда остались молодыми, никто из присутствующих не называл и не назовет их по отчеству: Владимир Селинин, Зина Крестовникова, Валентин Кон-

драшов, Николай Новиков, Николай Аникин, Всеволод Суханов, Эрнст Эйхен...

Присутствующие минутой молчания почтят память погибших товарищеских.

Выпускница 10-б класса 1941 г., ныне доцент Московского авиационного института, вспомнила, как начиналась война для ее одноклассников:

— Еще звучал в ушах вальс, еще ныли ноги от каблуков, на которых мы всю ночь протанцевали, пробродили по улицам города, когда по радио прозвучало сообщение о начале войны. Той ночью, когда мы мечтали о счастье, о своем будущем, уже шла война по нашей земле. Многие одноклассники, ушедшие на фронт, погибли, но живущие должны вечно хранить память о них.

Незаметно прошел день, быстро кончилась встреча с юностью. А чтобы такие встречи продолжались, выпускники единогласно постановили собираться как можно чаще.

В. ПОГОДАЕВА.

Редактор П. В. СПИРОВ.

НЕ ОСТУПИСЬ В НАЧАЛЕ ПУТИ

В ТОТ воскресный вечер, здешний ее обитателей. На стук как уже случалось иногда, все начались с бутылки. Но если раньше дело кончалось головной болью, то на этот раз похмелье было поистине горьким...

На скамье подсудимых два парня: Виталий Дядев и Юрий Иванов. Первому восемнадцать лет, второй еще только приближается к рубежу совершеннолетия. Первый — учащийся ГПТУ № 10, второй — слесарь Лыткаринского завода оптического стекла — предприятия, коллектива которого славен своими трудовыми достижениями.

Оступились парни в самом начале своего жизненного пути и крепко подвели свои коллектиды. Не на их известность, не на их трудовую славу «сработали» они в тот воскресный вечер. Они были тогда в состоянии, перешедшем границу от «навеселее» в сторону потери контроля за своими действиями. В судебных документах это называется строго официально «в состоянии алкогольного опьянения». Вот в таком состоянии и появились они незваными гостями в общежитии у девушки.

Водка никого не красит, и поэтому Дядев и Иванов из комнаты № 7 были выдворены. Работай в это время разум почтеги, парни вняли бы голосу внутренней совести. Все ясно — общения с ними не хотят. Но они не остановились. Увидев свет в окне комнаты № 5, решили «осчастливить» своим ви-ре, ст. 144 ч. II УК РСФСР.

НА ТЕМЫ МОРАЛИ

сколько шагов назад. До преступления же был всего один шаг. Чувство ответственности за свои поступки, развитое еще явно недостаточно, было притуплено алкоголем. И они сделали этот роковой шаг к небрежно брошеному на кровати кошельку с тремя сотенными купюрами. К чужому кошельку с чужими деньгами.

Для них это были чужие деньги. Для проживающей в этой комнате это была личная собственность, право на которую закреплено нашей Конституцией и которая, как сказано в статье Основного Закона, охраняется государством. Взяв из кошелька деньги, Дядев и Иванов переступили Закон, совершили преступление, предусмотренное, как сказано в приговоре, ст. 144 ч. II УК РСФСР.

Дальше события развивались по неписаному и простому сценарию: ресторан, выпивка и... работники милиции, твердо вставшие на их пути. Вставшие в этой ситуации весьма кстати, ибо еще неизвестно, куда бы этот путь привел парней, не изменившись он круто у ресторанныго подъезда.

Суд признал виновными Дядева и Иванова и назначил им наказание в виде лишения свободы сроком на два года каждого. Суд проявил гуманность, постановив на основании ст. 44 УК РСФСР считать наказание условным и определив испытательный срок в два года.

Большую ответственность взяли на себя коллеги, где учится Дядев и работает Иванов, ходатайствуя о передаче им подсудимых на перевоспитание и исправление. Есть все основания полагать, что с этой миссией они справятся. Однако известно, что перевоспитывать намного труднее, чем воспитывать. Поэтому столь необходимым представляется усиление воспитательной работы в этих и других коллективах. Работы, направленной на привитие молодежи чувства высокой гражданской ответственности за свои поступки, за свое поведение. На то, чтобы не дать никому оступиться в начале большого жизненного пути.

Г. МАКАШОВ,
помощник прокурора.

В разгаре курортный сезон в здравницах Кавказских Минеральных вод. К сезону построены новые лечебные объекты, проведены работы по ремонту зданий и благоустройству территорий. НА СНИМКЕ: один из корпусов профсоюзного санатория «Березы». (Фотохроника ТАСС).



В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ПОДАРОК ЧЕРНОГО КОЛДУНА» — II; «СЫЩИК» (2 серии) — 13, 15.30, 18, 20.30.

Завтра: «СЫЩИК» (2 серии) — 10.30, 18; торжественный сеанс, посвященный Дню медицинского работника — 13; «ОТЕЛЬ «У ПОГИБШЕГО АЛЬПИНИСТА» — 16, 20.30.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: лекторий охраны природы, фильм «ПЛАНЕТА — ОКЕАН» — 19.

Завтра: «СИБИРИАДА» (I и 2 серии) — 19.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «СМЕЛОГО ПУЛЯ БОИТСЯ» — II; «МОСКВА СЛЕЗАМ НЕ ВЕРИТ» (2 серии) — 17.15, 19.40.

Завтра: «ПЛОЩАДЬ САН-БАБИЛА, 20 ЧАСОВ» — 17.15, 19.30.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «МАРКА СТРАНЫ ГАНДЕЛУПЫ» — 10; «БАГРЯНЫЕ БЕРЕГА» — II, 20, 15, 19; «ГАРАЖ» — 13, 17, 21.

Завтра: «ПО ЗАКОНУ ЧЕСТИ» — II, 14, 17, 20.

ТВЕЛЕВІДЕНИЕ

СУББОТА, 14 ИЮНЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Информационная программа.
9.00 Творчество юных.
9.35 «Не стреляйте в белых лебедей». Телефильм. 2-я серия.

10.40 «Муккаррам-апа и сорок красавицы». Телефильм.

11.30 Для вас, родители!

12.00 «Ритмы Юрмальи». Фильм-концерт.

12.30 Советы и жизнь.

13.00 Концерт.

13.45 Тираж «Спортлото».

14.00 Эрмитаж.

14.30 Новости.

14.45 «Аттестат зрелости». Фильм.

15.15 В мире животных.

17.15 Мультифильм.

17.45 Беседа политического обозревателя Ю. А. Летунова.

18.15 На арене цирка.

19.00 Беседа на международные темы политического обозревателя газеты «Правда» Ю. А. Жукова.

19.45 «День рождения Терезы». Фильм-спектакль.

21.00 Информационная программа.

21.35 Концерт.

22.50 Очевидное — невероятное.

ЧЕТВЕРГА ПРОГРАММА

9.00 Программа документальных фильмов.

9.40 Русская речь.

10.10 «Утренняя почта».

10.40 Что? Где? Когда? Телевикторина.

11.40 Играет В. Илько (домра).

12.00 Шахматная школа.

12.30 Концерт-вальс.

13.00 Вокруг смеха.

14.25 Жизнь науки.

14.55 «Кубачи». Документальный фильм.

15.05 «Ступени интеграции». Телефильм.

16.05 Д. Храбровицкий — «Пока бьется сердце». Спектакль.

18.00 Международная панорама.
18.45 Международный турнир по хоккею на траве. Мужчины. Сборная Югославии. 2-й тайм.

19.15 Здоровье.

20.00 «Спокойной ночи, малыши!». Телевикторина.

20.15 Чемпионат СССР по гребле на байдарках и каноэ.

21.00 Зарубежные исполнители — гости Москвы.

21.40 «Свадьба Кречинского». Телевикторина. 1-я и 2-я серии.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 15 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Информационная программа.

8.40 На зарядку становись!

9.00 Концерт.

9.30 Будильник.

11.00 Здоровье.

11.45 «Утренняя почта».

12.15 Советский Союз глазами зарубежных гостей.

12.30 Сельский час.

13.30 Музыкальный киоск.

14.00 «Альбомант его перевосходительства». Телевикторина. 5-я серия.

15.15 «Увидеть воплощение мечты». Телевикторина.

15.45 Ф. Шопен — Мазурки.

16.10 Путевка в жизнь.

17.00 Беседа с министром здравоохранения СССР Б. В. Петровским.

17.15 По вашим письмам.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

9.00 Программа документальных фильмов.

9.35 Песня остается с человеком.

10.25 Для вас, родители!

10.55 Народное творчество.

11.40 Очевидное — невероятное.

12.40 А. Алексин — «Пойдем в кино». Спектакль.

14.05 Программа документальных фильмов.

14.35 «Андрей Эшпай. Портрет в музыке». Фильм-концерт.

15.30 «Сибирь». Телевикторина. 6-я